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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ- ΚΑΛΕΣΜΑ 

 
ΚΑΛΟΥΜΕ όλους τους γονείς να ενώσουν τη φωνή τους , 

 με τους εκπαιδευτικούς, τους   μαθητές-φοιτητές και τους εργαζόμενους   
 και  να ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ στο ΠΑΝΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ 

 
Την Τετάρτη 18 Οκτωβρίου 2006 στις 12μ.μ. στο Άγαλμα Βενιζέλου 

 
Τα μέτρα και η πολιτική της Κυβέρνησης στο χώρο της Παιδείας έχουν επιφέρει την πλήρη 
αναστάτωση σε όλες τις βαθμίδες της εκπαίδευσης. Φοιτητές, μαθητές, εκπαιδευτικοί και γονείς 
αντιμετωπίζουμε τον αυταρχισμό και την αδιαλλαξία της Κυβέρνησης. Για την αναστάτωση που 
επικρατεί στα σχολεία και τα προβλήματα που δημιουργούνται από την απεργία των 
εκπαιδευτικών ,τις καταλήψεις των σχολείων , τις διαμαρτυρίες των γονέων, την ευθύνη φέρει η 
Υπουργός Παιδείας και η Κυβέρνηση συνολικά. 
 Όσοι γονείς παραπονούμαστε για τα προβλήματα που δημιουργούνται επειδή δεν λειτουργούν 
τα σχολεία και «δεν έχουμε που να αφήσουμε τα παιδιά μας» ας σκεφτούμε και όλους εκείνους 
τους γονείς που αντιμετωπίζουν το πρόβλημα  όλα τα χρόνια, γιατί τα παιδιά τους πηγαίνουν σε 
σχολεία  που λειτουργούν σε διπλοβάρδια, ας σκεφτούμε και όλους εκείνους τους γονείς που τα 
παιδιά τους δεν κληρώθηκαν για μια θέση στα προνήπια, άς σκεφτούμε τα παιδιά μας που 
στιβάζονται ανά 30 σε κακής ποιότητας αίθουσες και διδακτήρια, ας σκεφτούμε τα παιδιά μας 
που εξουθενώνονται τρέχοντας από το σχολείο στο φροντιστήριο , στις ξένες γλώσσες , στα 
ιδιαίτερα, που το άγχος τους και η αποστροφή για την διαδικασία της μάθησης συνεχώς 
μεγαλώνει. 
Οι «μεταρρυθμίσεις» που πραγματοποιούνται μας αναγκάζουν  να βάλουμε όλο και πιο βαθιά το 
χέρι στην τσέπη για φροντιστήρια, βιβλία, σχολικά είδη , ακόμα και λειτουργικά έξοδα των 
σχολείων, χρυσοπληρώνουμε έτσι καθημερινά την «ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΙΔΕΙΑ» που μας παρέχει το 
κράτος.  
Η Κυβέρνηση υποσχέθηκε αύξηση των δαπανών για την παιδεία, αντί όμως γι αυτό , για άλλη μια 
χρονιά στον προϋπολογισμό του 2007 προβλέπεται περαιτέρω μείωση!!! (πρόβλεψη μόλις  
3,01%), δεν εξασφαλίζει ούτε τις αυτονόητες προϋποθέσεις λειτουργίας των σχολείων. Τα 
κονδύλια που διαθέτει για την εκπαίδευση δεν επαρκούν για να λυθούν τα μεγάλα προβλήματα 
της σχολικής στέγης και της διπλοβάρδιας  που έχουμε στο Ν. Θεσσαλονίκης, όπου ειδικά στο 
δήμο Θεσσαλονίκης ξεπερνά το 30%. 
Η Τεχνική Επαγγελματική Εκπαίδευση, η Εδική Αγωγή, τα Μουσικά και τα Εσπερινά Σχολεία, η 
Πρόσθετη Διδακτική Στήριξη, το Ολοήμερο Σχολείο βιώνουν την εγκατάλειψη της εκπαιδευτικής 
πολιτικής. 
Η βαθμολογική βάση του «10» για την εισαγωγή στην τριτοβάθμια εκπαίδευση  απέκλεισε 55.000 
περίπου υποψήφιους από τα ΑΕΙ και τα ΑΤΕΙ, και τους οδηγεί  στην ιδιωτική μεταδευτεροβάθμια 
εκπαίδευση. 
Οι «μεταρρυθμίσεις» που επιθυμεί να επιβάλλει η Κυβέρνηση έναν στόχο έχουν την σταδιακή 
ιδιωτικοποίηση της εκπαίδευσης σε όλα τα επίπεδα, από το Νηπιαγωγείο έως το Πανεπιστήμιο 
με τραγικές συνέπειες για τα μορφωτικά, κοινωνικά, εργασιακά δικαιώματα των παιδιών μας. 

Συνάδελφοι γονείς όλοι μαζί αγωνιζόμαστε και διεκδικούμε 
5% του ΑΕΠ για  δαπάνες στην Παιδεία 
12χρονη υποχρεωτική Δημόσια  Δωρεάν Εκπαίδευση 
Κατάργηση της βαθμολογικής βάσης του «10»  
Κατάργηση της Διπλοβάρδιας και της Παραπαιδείας 
Δικαίωμα στη Μόρφωση  και στην Εργασία για όλους . 
Παιδαγωγική Ελευθερία και Δημοκρατία στο Σχολείο 
Καλύτερο Δημόσιο Σχολειό για όλα τα παιδιά  

Για το Δ.Σ. 
          Ο Πρόεδρος                                                                                     Η Ειδ. Γραμματέας 
 
         Αθ. Μήτσιου                                                                                          Δ. Κετογλίδου     
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